

# 简报

川投集团主题教育第 18 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 21 日

## 川投能源：用主题教育实效推动企业高质量发展

——金沙江银江大桥成功合龙

6 月 16 日 0 时 08 分，奔腾的金沙江上，经过长达 8 小时的连续浇筑，随着最后一仓混凝土浇筑达标，金沙银江大桥成功合龙，标志着攀枝花市又一横跨金沙江南北的桥梁工程进入最后阶段，朝着通车目标迈进关键一步。

银江大桥由攀枝花市政府与川投能源攀水电公司共同投资建设，属于省市重点项目银江水电站的配套建设项目，预计总投资 2.69 亿元，位于水电站大坝下游 1.06 公里处，大桥左岸连接 G353 国道，右岸连接 G227 国道，可谓“一桥飞架南北，牵手两条国道，连通共同富裕”，是攀枝花人民期盼已久的“民生桥、幸福桥、富裕桥”。大桥建成后，将作为攀枝花城市主要交通路网

之一，有利于减轻金沙江两岸过江交通压力，缩短两岸居民跨江距离，有效推动攀枝花城市扩容提质，助力当地经济发展。

自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，川投能源不断发挥党建引领作用，将党的政治优势、组织优势转化为企业高质量发展优势，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改。通过“关键少数”带头，先学一步、深学一层，全面组织开展学习研讨，并大兴调查研究之风，先后组织开展“混凝土计量”等 9 个创新课题研究，集中攻关“精轧螺纹钢改为钢绞线”“边坡板桩墙改为贴坡混凝土”等设计优化十余项，各级领导干部牵头深入厂站车间、项目工地、对标企业开展调研，着力解决工程建设和企业高质量发展的“疑难杂症”，确保学用结合取得实效，保障银江大桥按期合龙，以高质量主题教育成效推动企业高质量发展。

川投能源坚持以学增智、以学促干，聚焦企业高质量发展中心大局，开展攻坚破题专项行动，统筹存量资产管理和新项目获取等各项工作，不断提升企业规模效益，交出亮眼答卷，今年一季度，营业收入同比增长 44.06%，利润总额同比增长 107.24%。同时，积极投身我省新型工业化建设，推进能源等战略性资源科学开发利用，把资源优势转化为发展优势，紧紧围绕川投集团“1+3”产业发展战略，做优做强清洁能源主业，投资 40 亿元顺利完成国能大渡河 10% 股权收购，加快推动全球最大水光互补电站柯拉光伏电站发电等，为全面建设社会主义现代化四川贡献川投力量。